

大枣价格涨了六七成

干果价格一路攀升,经销商不敢囤货

本报11月14日讯(记者 杜国文)往年的这时候干果商正在大规模囤货备战元旦和春节。记者了解到,由于今年干果价格一路攀升,不少批发商对今后的销售行情难以把握,所以在囤货上犯难。

“大枣40元/公斤?太贵了。”在站前农贸市场,市民

宋女士本来准备买点大枣,听到批发商的报价后,摇摇头离开了。

批发商赵先生告诉记者,最近干果价格涨得很厉害,生意也不好做了,销量较以前减少近一半。据了解,大枣前段时间还是24元/公斤,价格上涨了六七成。此外,核桃售价也涨到了46元/

公斤左右,与前段时间比一公斤贵了10元,瓜子每公斤也上涨了三四元。

干果批发商赵先生说,虽然眼下干果价格高高在上,但批发商们目前烦心的并不是销售,而是在为元旦和春节要进多少货为难。为了应对即将到来的旺季,赵先生已经购进了

两千斤葡萄干,但对于其他干货,他也不敢再贸然囤货。

金源路上一干果批发商刘先生介绍说,如果囤货,今年干果价格这么高,一旦市民认为干果价格过高而在过节时不买干果,或购买量很少,囤的货就有砸在手里的可能,眼下几乎所有的批发商都遇到了这个问题。

12公斤液化气一周涨10元

本报11月14日讯(记者 王健)受炼油厂库存减少以及需求增加的影响,12公斤液化气一周涨了10元,达到了每罐88元。

14日,记者在陶然路一家液化气灌装点看到,这里的液化气已经涨到了每罐88元。据工作人员介绍,现在从炼油厂进气每吨涨了1000元左右,将近7000元/吨。

据临沂联瑞液化气公司工作人员介绍,他们主要从东营等地进气,但是最近炼油厂库存不足,不少炼油厂还停止生产了,再加上天冷液化气需求量大,所以最近价格上涨比较快,从78元涨到了88元。“现在的价格已经达到了去年的最高水平,如果炼油厂库存依旧不足,价格还可能继续上涨。”该工作人员说。

冬季路灯开关时间有调整

城区道路提前半小时关灯

本报11月14日讯(通讯员 马莉 记者 田慧)进入冬季,天黑时间逐渐延长。针对当前天气现状,同时配合用电节能方案,11月12日,临沂市路灯维护管理处对城区照明的亮灯方式进行了调整。

根据此次调整方案,到晚9:30,部分道路的路灯将关一半。陶然路、金源路、平安路、开阳路(商城路以东)、银雀山路(蒙山大道至工业大道)、清河南路、开源路(金雀山路以南,解放路至青年路)、临西十路路灯关停一侧,亮单侧;金雀山路、沂蒙路、蒙山大道、工业

大道路灯停辅道,只亮主道;北城新区沂蒙二路、沂蒙六路、沂蒙十三路、沂蒙十四路、青年路、三和三街、三和四街、规划一路、规划二路、兰亭巷、智圣巷路灯关停一侧,亮单侧;北城新区沙滩浴场投光灯全部关停。城区楼宇照明关闭时间统一提前为晚9点。

设施管理部门表示,此次调整总的原则是在确保正常功能照明,保证人民群众生产生活需要的前提下,灵活采取多种亮灯方式,尽量减少用电损耗。由于照明方式调整,可能会对市民的生产生活带来一些影响,请市民谅解。



考导游

13日,在临沂市财政学校,考生正在参加2010年导游人员资格考试。据了解,此次导游考试共有322名考生参加,其中中文导游313名,外语导游9名。 记者 展萍 摄

蒙阴国税“五上门”服务招商引资企业

本报讯 蒙阴县国税局不断完善纳税服务措施,为招商引资企业提供“五上门”纳税服务。政策宣传上门,定期提供税收指导、引导和全方位咨询服务。纳税辅导上门,税收管理员上门对招商引资企业进行税收法律、政策辅导,帮助企业规范帐目等。听取意见上

门,定期面对面与招商企业进行交流。涉税提醒上门,在电话提醒、短信提醒的同时,税收管理员还主动上门督促纳税人。落实优惠上门,对出口退税、民政福利、再生资源综合利用等企业,主动上门帮助其及时办理税收政策优惠事项。

(王旭)

丽江航线

或将下月开飞

本报11月14日讯(记者 王健)12日上午11点45分,由海南航空B737-800机型执飞的HU7835航班平稳降落在临沂机场,标志着海口-桂林-临沂航线成功首航。

据了解,这条航线的开通,打破了临沂没有通往海南省和广西壮族自治区的空中航路的历史。新开通的临沂-桂林-海口航班,班期为每周一、三、五,具体时刻为07:25海口机场起飞,08:50到达桂林;桂林09:40起飞,11:45到达临沂机场;临沂机场12:35起飞,14:55到达桂林;桂林15:40起飞,16:55到达海口机场。

另悉,临沂民航正在积极协调相关部门,争取在12月6日开通至丽江的航线。